

Iktatószám: 4-8/2018.

KÖZÉRDEKŰ ADATOK VÉDELMEÉRŐL SZÓLÓ SZABÁLYZAT KIEGÉSZÍTÉSE

hatályos: 2018. november 01. napjától

Jóváhagyta:

Kulcsár Mihály
igazgató



Közérdekű adatokat kezelő személyek

Név	Munkakör
KULCSÁR MIHÁLY	IGAZGATÓ
PÁLÓ KRISTINA	INTEZMÉNYI KOORDINÁTOR

Közérdekű adatok védelméről szóló szabályzat kiegészítése

a Siklósi Gyula Várostitörténeti Kutatóközpontnál

Hatályos: 2018. november 01. napjától

A szabályzat II.4. pontjának kiegészítése:

A Kutatóközpont a közvélemény pontos és gyors tájékoztatása érdekében a www.sgyvk.hu honlap nyitóoldalán elhelyezett „Dokumentumok” elnevezésű hivatkozáson keresztül elektronikus úton bárki számára személyazonosítás nélkül és adatigénylési eljárás nélkül, folyamatosan és díjmentesen közzéteszi. A Kutatóközpontnál értelmezhetetlen közzétételi egységeknél megjelöli, hogy az adott közérdekű adat nem áll rendelkezésre, nem releváns.

Az általános közzétételi listának megfelelő közérdekű adatokat kezelő személyek megnevezését jelen szabályzatkiegészítés melléklete tartalmazza. A adatkezelő gondoskodik a szabályzat 1. számú mellékletében szereplő adatok pontos, naprakész és folyamatos közzétételéről, a közzétételi felelősnek való megküldéséről.

A Kutatóközpontnál keletkezett közzeendő adatokat az adatkezelő elektronikus úton, elektronikus adathordozón, közzétételre alkalmas - Word (doc), Excel (xls), kép (jpg) vagy PDF - formátumban kell eljuttatni a közzétételi felelősnek, az adat létrejöttét, megismerését követő 15 napon belül.

A Kutatóközpontnál a közzétett adatok pontatlanná, tévessé vagy időszerűtlenné válása, illetve ilyen adatok feltárása esetén az adatkezelő előállítja a helyesbített vagy frissített közérdekű adatokat tartalmazó közzétételi egységeket és azokat – az adatfelelős vezetőjével történt előzetes egyeztetést és jóváhagyást követően – közzététel céljából eljuttatja a közzétételi felelősnek.

A Kutatóközpontnál a közzétételi felelős a kapott adatok beérkezését az elektronikus levelezőrendszeren keresztül visszaigazolja az adatkezelőnek.

A Kutatóközpontnál a közzétételi felelős 3 napon belül gondoskodik a közölt adatmódosítás, pontosítás vagy javítás, frissítés elvégzéséről, illetve időszerűtlenné vált adat eltávolításáról és a jogszabályban meghatározottak szerinti archívumba tartásáról. Naplózza az adat közzétételének, helyesbítésének, frissítésének, eltávolításának és archívumba tartásának időpontját, valamint azok

kiváltásában közreműködő felhasználó nevét. Ellátja a kapcsolódó adatvédelmi feladatokat. Amennyiben az adat előző állapotának archívumba tartása szükséges, az adat frissítése esetén annak elérhetővé tétele a megőrzési idő elteltéig nem szüntethető meg, és az adat mellett fel kell tüntetni az adatváltozás (frissítés) tényét és idejét, az új állapot fellelhetőségét, valamint azt, hogy az archívumban elérhető adat nem időszerű. A frissített adat új állapota mellett fel kell tüntetni a frissítés tényét és idejét, illetve az adat előző állapotának archív állományában való elérhetőségét. Téves vagy pontatlan adat nem tehető elérhetővé a honlapon.

A szabályzat II.5. pontjának kiegészítése:

A Kutatóközpontnál a közzétételi listán nem szereplő közérdekű adatok megismerésére irányuló igények benyújthatók szóban, írásban és elektronikus úton a www.sgyvk.hu honlapon közzétett elérhetősegeken.

Az igény írásban és elektronikus formában való benyújtása történhet formai kötöttségek nélkül.

A szabályzat II.6. pontjának kiegészítése:

Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről az igénylő másolatot kérhet és kaphat. A Kutatóközpont kizárólag a másolat készítéséért – legfeljebb az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig – állapíthat meg költségtérítést.